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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Березіна Світлана
АДВОКАТ

 25 травня
2023     Місто: Київ

Вік: 50 років
Режим роботи: вільний графік роботи, віддалена робота, часткова зайнятість
Категорії: Юриспруденція, право

 Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Індивідуальна адвокатська
діяльність
адвокат (правова допомога), Київ
05.2006 − По теперішній час (19 років 10 місяців)

Обов'язки:

Освіта

Национальный университет имени Тараса Шевченка (Київ)
Спеціальність: юридический факультет, правоведение
повна вища, 09.1994 − 06.1999 (4 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 Лондонский университет факультет законотворчества

Знання мов
Англійська - Початковий, Французька - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Вільне володіння будь-яких програм в рамках надання правової допомоги.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Вміння та навики: - розробка, аналіз та експертиза законів та
нормативно-правових актів; - координація узгодження та затвердження проектів законів та нормативно-правових
актів; - підготовка та експертиза правових договорів, угод та інших документів; - юридичне супроводження укладення
договорів, угод тощо; - підготовка та реєстрація статутних документів; - створення, перетворення та реєстрація
підприємств; - підготовка позовних заяв, апеляційних скарг; - представництво інтересів в судах загальної та
спеціалізованої юрисдикції та інших державних органах; - робота та взаємодія з органами державної влади та
посадовими особами всіх рівнів; - консультації з правових питань (знання міжнародного, цивільного, кримінального,
господарського, земельного законодавства тощо); - аналітична робота з інформацією, моніторинг ЗМІ; - знання
ділового протоколу та етики; - вміння працювати з оргтехнікою; - знання ПК (MS Office, Word, Internet, Liga); - вільно
володію українською та російською мовами, базова англійська. Досвід роботи: На даний час займаюсь
індивідуальною адвокатською діяльністю та надаю правову допомогу з питань кримінального (на стадії досудового
розслідування та судового розгляду), цивільного, господарського, адміністративного законодавства, а також у
справах про адміністративні правопорушення, тощо. Вища юридична: - 1994-1999 роки Київський університет ім.
Тараса Шевченка юридичний факультет, спеціальність – правознавство (денна форма навчання); - 2002-2004 роки
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Одеська національна юридична академія, спеціальність – «Державна служба»; - 2003 рік пройшла курс лекцій
«Законотворчість» в Лондонському університеті (Інститут правничих студій). У 2006 році отримала свідоцтво про
право на заняття адвокатською діяльністю. Є дійсним членом КМКДКА України. Маю права водія категорії «В».
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